



ФОНБЕТ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ • 2017/18
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА
ГРУППА «ЦЕНТР» • 6-Й ТУР



АДМИНИСТРАЦИЯ РАМЕНСКОГО РАЙОНА



«САТУРН» – «СОКОЛ»

РАМЕНСКОЕ

САРАТОВ

27.08.2017 • 15:00

РАМЕНСКОЕ • СТАДИОН «САТУРН»



№ 28 • АЛЕКСАНДР СЕМЯЧКИН
ПОЛУЗАЩИТНИК • 25.07.1992 • 175 СМ • 68 КГ

50₽

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА
ФОНБЕТ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА • ГРУППА «ЦЕНТР»
 ПОЛОЖЕНИЕ НА 27 АВГУСТА

		И	О	В	Н	П	ЗМ	ПМ
1	Арарат	5	13	4	1	0	12	4
2	Рязань	6	13	4	1	1	11	5
3	Калуга	6	11	3	2	1	10	4
4	Торпедо М	6	11	3	2	1	7	4
5	Металлург Лп	5	10	3	1	1	8	5
6	Сатурн	5	9	3	0	2	6	6
7	Строгино	5	9	3	0	2	6	8
8	Зоркий	6	6	1	3	2	8	8
9	Энергомаш	5	5	1	2	2	5	6
10	Сокол	5	5	1	2	2	5	6
11	Динамо Бр	4	3	1	0	3	5	6
12	Ротор-2	5	3	1	0	4	5	9
13	Химик	6	3	1	0	5	3	10
14	Зенит Пн	5	3	1	0	4	3	13

АФИША 6-ГО ТУРА

25 АВГУСТА (ПЯТНИЦА)

«Зоркий» – «Строгино» – 4:0

«Рязань» – «Химик» – 2:0

«Торпедо» М – «Калуга» – 1:0

27 АВГУСТА (ВОСКРЕСЕНЬЕ)

«Сатурн» – «Сокол»

«Энергомаш» – «Металлург» Лп

«Динамо» Бр – «Ротор-2»

«Арарат» – «Зенит» Пн



ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ

«САТУРН» Раменское

Цвета: чёрно-синие

Директор:

Александр Михайлов

Дизайн и вёрстка:

Максим Кривов

Над выпуском работали:

Андрей Кузичев
Алексей Поляков

Фотоматериалы:

Алексей Гречушников
Дмитрий Садовников
Фёдор Успенский («Спорт-Экспресс»)

Отпечатано: ИП Зубрицкая Э.В. «Печатный салон». Тираж - 100 экз.

«СТРОГИНО» НА УНИВЕРСИАДЕ, А ГРИГОРЯН – ИЗ РФПЛ В ПФЛ

Сегодня завершается программа 6-го тура, часть матчей которого состоялась в пятницу. В том числе и поединок с участием «Строгино», который из-за участия своих футболистов в Универсиаде перенёс сразу две игры – 5-го тура с брянским «Динамо» и 7-го, когда в столицу должен был отправиться «Сатурн»

Парадокс, но в промежутке между этими играми москвичи фактически резервным составом сыграли в Красногорске и были разгромлены со счётом 0:4. Для «Зоркого» победа стала первой в сезоне, а наша команда, благодаря этому счёту, обошла москвичей в таблице за счёт лучшей разности забитых и пропущенных мячей.

Произошло это через пару часов после того, как одиннадцать представителей «Строгино» и их тренеры – Сергей Свечкарь и прекрасно знакомый раменским болельщикам со стажем Алексей Шерстнёв – завершили выступление на Универсиаде, уступив в четвертьфинале сборной Уругвая (0:1).

Между тем в групповом турнире Россия поочередно расправилась с фаворитами: Бразилией (3:2) и Италией (3:0), а потом и с США со счётом 8:0. Четыре гола записал себе в актив один их лучших снайперов группы «Центр» Иван Сергеев. Еще шесть разделили между собой Евгений Иващенко (3), Михаил Погорелов (2) и Аким Устинов.

Главным же поставщиком новостей непосредственно из ПФЛ в последние недели снова был «Арарат», причём подписание контракта с экс-игроком «Торпедо» и «Томи» Алексеем Пугиным осталось в тени тренерских пертурбаций. Вслед за Погосом Галстяном штаб москвичей пополнил Владимир Федотов, однако всего через три дня (!) было

объявлено: 51-летний специалист возвращается уже в роли главного тренера в «Орбентур».

«Арарат» же через неделю после отставки из выступающего в премьер-лиге «Анжи» принял Александр Григорян. Его дебют состоялся в Белгороде и удивительным образом повторил сюжет игры с «Сатурном». Гости уступали «Энергомашу» к перерыву, однако добились волевой победы благодаря голам Марата Измайлова и Романа Павлюченко.

Стремление сражаться до конца — одна из главных отличительных черт турнира. В 5-м туре его в полной мере проявили сегодняшней гость Раменского «Сокол», сумевший на последней минуте избежать домашнего поражения от «Зоркого», и «Зенит».

Пензенцы, казалось, упустили два очка в Новомосковске, позволив «Химику» сравнять счёт на 83-й минуте, однако в компенсированное время аутсайдер вырвал победу, которая стала для него первой в новом статусе. В пятницу отличилось уже «Торпедо», сумевшее добиться в компенсированное время победы над «Калугой».

У «Сатурна», который теперь должен догонять автозаводцев, с характером всё в порядке. Да, как и в случае с «Араратом», чёрно-синие проиграли в Липецке, упустив свои моменты, но «Энергомаш» туром ранее удалось добавить благодаря голу в концовке. И забил его вышедший на поле с не до конца залеченной травмой Денис Королёв. Такая самоотдача – именно то, что нужно нашей команде как в предстоящем поединке с «Соколом», так и во всех остальных поединках. До лидеров недалеко, но и преследователи не дремлют.



АЛЕКСАНДР СЕМЯЧКИН

«В «ВОЛГЕ» ГАДЖИЕВ ПРИВЛЕКАЛ В ГЛАВНУЮ КОМАНДУ»

В преддверии очередного тура мы побеседовали с футболистом, который прошёл почти все уровни существовавшей во времена премьер-лиги сатурновской пирамиды – от УОР «Мастер-Сатурн» до молодёжного состава чёрно-синих.

- Родились вы в Раменском районе – в посёлке имени Тельмана. Там и начинался путь в футбол?

- Посёлок Тельмана – место рождения, а всю свою жизнь провёл в Нижнем Мячкове. Там и начал заниматься футболом, а когда в Егорьевске начался набор моего возраста, оказался в «Мастер-Сатурне».

- Сложно было попасть в УОР?

- Нелегко. Большой поток кандидатов, многие из которых занимались в различных футбольных школах. Довольно долго ездил на контрольные матчи и просмотры, но в итоге попал в команду.

- У вас ведь довольно талантливый выпуск был. Эмин Махмудов и Сергей Брызгалов ещё в «Сатурне» дебютировали в премьер-лиге. Михаил Филиппов может туда выйти вместе с «Енисеем».

- Действительно, у нас подобралась хорошая и дружная команда. До сих пор со многими общаюсь. С теми же Махмудовым и Брызгаловым, с Валерием Почивалиным, который сейчас играет за «Балтику». Некоторые ребята, как и он, выступали в ФНЛ.

С «Мастер-Сатурном» мы на всех турнирах были в призраках, и вторыми в истории училища стали победителями первенства России среди МРО. А ведь наш год рождения был очень сильным и у «Спартака» с «Локомотивом», и у Академии Коноплева.

- За молодёжный состав под началом Алексея Носникова вы отыграли лишь один сезон. Выход клуба из премьер-лиги стал шоком?

- Конечно. Всё неплохо складывалось, со второго круга я уже стабильно выходил на поле, и вдруг родной клуб, в котором прошёл все ступени, закрывается. Очень обидно было.

- Почему большая группа сатурновцев тогда оказалась в дубле нижегородской «Волги», где вам в итоге доверили капитанскую повязку?

- В силу ряда причин не сложились варианты с московскими клубами, а уже обосновавшиеся в Нижнем ребята поговорили насчёт меня с тренером. Приехал в «Волгу» на сборы и довольно быстро подписал контракт.

- Шансы пробиться в премьер-лигу тогда были?

- При Гаджи Гаджиеве я вызывался в основной состав, попадал в заявку. Думаю, если бы он не ушёл, всё могло сложиться иначе, однако зимой сменился тренер, который привёл своих игроков. Да, из молодёжки на тренировки с основной привлекали, но такого, как при Гаджи Муслимовиче, уже не было.

- Потом в вашей карьере был «Терек-2». Кто-то из той недавно расформированной команды добился серьёзных высот? Как, например, сыгравший недавно в премьер-лиге голкипер Гудиев.

- Адлан Кацаев сейчас выступает в «Анжи». В целом же о том периоде карьеры остались только хорошие воспоминания. Нас с Артёмом Брагиным и с Женей Дегтярёвым здорово приняли в команде, да и приглашение из Грозного получили от Магомеда Адиева, работавшего с нами в «Волге». В «Тереке-2» всё было на очень хорошем профессиональном уровне, ведь работали под команду премьер-лиги.

- Вы ведь в Грозный потом вернулись.

- Правда, провёл всего два месяца, после чего получил разрыв крестообразных связок.

- В сезоне-2014/15, когда в Раменском снова возрождали профессиональный клуб, вас в «Сатурн» не звали?

- Я был на просмотре в команде, которую собирал Александр Горшков, но не подошёл.

- То первенство вы провели в «Сызрани 2003», а до этого какое-то время провели в любительском клубе «Квазар». Это Носников вас туда позвал?

- Да. Но он довольно быстро ушёл, а так как я приходил вместе с тренером, смысла оставаться не видел. В Сызрани же получился очень хороший сезон. Команда впервые в истории попала в призовую тройку, а в Кубке России мы привезли в город клуб премьер-лиги, да ещё и выбили «Ростов» из турнира.

- Остаться вам не предлагали?

- Мог подписать контракт, однако мы не договорились. Были определенные нюансы.

- В итоге возвращались вы в родной «Сатурн» в качестве футболиста-любителя.

- А других вариантов после травмы не было: на тот момент не оказалось свободных ставок. Хорошо, что так всё сложилось.

- Вопрос «остаться или искать клуб на стороне» летом не стоял?

- Конечно, можно было заняться поиском новой команды, но после разговора с тренером и руководством «Сатурна» желания уходить не возникало.

- Ваш статус в этом сезоне поменялся не только на профессиональный: вы и на поле теперь стабильный игрок основного состава.

- Пока доверяют, но не могу сказать, что полностью доволен собственными кондициями.

- Какие-то цели на этот год – личные и командные – поставили?

- Командные. Они у нас простые: побеждать в каждом матче. А там, как сложится. В идеале хотелось бы повторить результат прошлого сезона или превзойти его. Сами задрали планку и должны ей соответствовать, доказывая, что добились успеха не просто так.





КОНСТАНТИН КОРЖ

«ВОЛНЕНИЕ УШЛО ПОСЛЕ ПЕРВОГО ЕДИНОБОРСТВА»

В последней домашней игре с «Энергомашем» воспитанник ДЮСШ «Сатурн» впервые сыграл в стартовом составе чёрно-синих в первенстве ПФЛ. Номинальный полузащитник заменил в центре обороны травмированного капитана Дениса Королёва.

- Для начала поздравим вас с долгожданным первым матчем в стартовом составе в ПФЛ. Волнение перед дебютом было?

- Небольшое. Но только до начала игры, а после первого единоборства всё пришло в норму.

- Сложнее пришлось во втором тайме, когда «Энергомаш» поменял нападающего?

- Да. Вышли свежие игроки, побежали...

- Кто, кроме главного тренера, давал советы перед игрой?

- Денис Королёв рассказал, как всё выглядит изнутри. А уже по ходу матча много подсказывали Дима Романенко и Макс Бойченко.

- Как вообще получилось, что вы в третьем дивизионе вдруг стали играть в центре обороны?

- По-моему, сложилась проблемная ситуация с защитниками, и Дмитрий Вячеславович Серёжкин предложил попробовать. Вроде бы нормально получилось.

- В этом сезоне в ПФЛ вы выходили на замены на привычную позицию в центре поля, а за «Сатурн-М» играли как в обороне, так и в полузащите. Насколько тяжело переключаться с одной роли на другую?

- На самом деле – ничего сложного. Главное, знать, как играть на той или иной позиции.

- Ваш голевой пас Магомедову как раз проявление навыков игрока средней линии?

- Думаю, да. Увидел Бутту и свободную зону за спинами защитников. Даже успел ему крикнуть, чтобы врвался туда.

- Когда у большинства игроков был выходной, вы после матча в Липецке провели всю игру за «Сатурн-М» и даже забили гол в Балашихе. Как на всё хватает сил?

- Попросили помочь молодёжке, «Скопа» — хорошая команда. Поначалу договорились на тайм, но в перерыве понял, что могу и на второй выйти. Скорости были небольшие, да и получалось защитников напрягать.



«СОКОЛ» Саратов

ГОД ОСНОВАНИЯ: 1930

ПРЕЖНИЕ НАЗВАНИЯ:

«Динамо» (1930 – 1953)

«Энергия» (1954, 1955)

«Локомотив» (1956 – 1961)

«Труд» (1962)

«Сокол-ПЖД» (1995 – 1997)

«Сокол-Саратов» (2007 – 2009)

«Сокол» (1963 – 1995, 1998 – 2006 и с 2010)



«Сатурн» и «Сокол» – давние соперники, встречавшиеся друг с другом на всех уровнях отечественного футбола и знававшие лучшие времена вроде очных сражений в премьер-лиге. У двух клубов, в принципе, много общего, начиная уже с тренеров. Многолетний рулевой саратовцев Александр Корешков когда-то входил в штаб чёрно-синих, а один из самых успешных тренеров в истории раменского футбола Владимир Шевчук трудился на берегах Волги. Из футболистов же, в послужном списке которых значатся и «Сатурн», и «Сокол», можно собрать целую команду.

Дмитрий Ляпкин, Дмитрий Ширшаков, Равиль Монасипов, Валерий Жабко, Алексей Куценко, Алексей Иванов, Артём Молодцов, Сергей Белоусов, Сергей Троян. Даже в нынешних составах оппонентов есть такие игроки. В «Сатурне» – вернувшийся

на днях в строй после травмы Семён Настусенко, а в «Соколе» – перебравшийся летом в Саратов из белгородского «Энергомаша» голкипер Андрей Рыжиков и недолго поигравший в Раменском на любительском уровне полузащитник Эдуард Стурки.

Волжане сейчас переживает непростой период в собственной истории. Клуб опустился из ФНЛ, отягощённый прошлыми долгами, и функционирует в рамках в разы сократившегося бюджета. В таких ситуациях, как известно, выручает характер, позволивший «Соколу» в последнем туре в концовке спасти игру с «Зорким», а также добраться до 1/32 финала Кубка России и дать там бой ещё в прошлом сезоне игравшему в премьер-лиге «Оренбургу» (1:3). К слову, точку в той игре поставил экс-сатурновец Роман Воробьёв.



ВЗАИМООТНОШЕНИЯ

	И	В	Н	П	ЗМ	ПМ
Вторая лига СССР	2	0	1	1	3	4
Высший дивизион России	4	2	1	1	5	3
Второй дивизион России	6	2	1	3	6	6
ВСЕГО	12	4	3	5	14	13

СОСТАВЫ КОМАНД



«САТУРН»

Главный тренер:
Дмитрий Серёжкин

32	Валерий Матвеевков	11.01.1999
37	Дмитрий Романенко	20.01.1987
2	Николай Злобин	14.05.1996
17	Николай Покидышев	17.06.1997
20	Денис Королёв	19.04.1987
77	Семён Настусенко	16.11.1986
87	Кирилл Зубков	24.07.1994
88	Никита Юрков	04.05.1995
8	Евгений Чернышов	12.03.1994
14	Никита Шабанин	27.08.1991
19	Владислав Никитянов	19.10.1993
22	Константин Корж	17.06.1996
27	Максим Бойченко	17.05.1987
28	Александр Семячкин	25.07.1992
70	Евгений Дегтярёв	07.02.1993
97	Бутта Магомедов	25.12.1997
9	Алексей Сергулёв	06.12.1991
10	Дмитрий Сарайкин	24.07.1993
11	Артём Архипов	15.12.1996
21	Ян Шанин	20.04.1993
93	Александр Паламарчук	12.04.1995



«СОКОЛ»

Главный тренер:
Андрей Стукалов

1	Никита Кулик	10.04.2000
35	Тимур Крайков	02.05.2001
	Андрей Рыжиков	10.03.1988
3	Никита Хохлов	25.04.1996
5	Аслан Таутиев	25.05.1990
6	Дмитрий Котюх	20.06.1996
20	Евгений Дудиков	11.03.1987
26	Игорь Чернышов	26.06.1984
71	Денис Барышников	26.10.1995
80	Давид Озманов	31.01.1995
88	Вячеслав Шишкин	01.02.1993
90	Дмитрий Кузьмичёв	19.06.1996
8	Эдуард Стурки	09.08.1993
9	Евгений Бутаков	24.07.1998
11	Владислав Шпитальный	05.09.1996
10	Дмитрий Борисов	08.11.1996
15	Ренат Рахматулин	30.04.1996
17	Алексей Кувшинов	25.01.1992
19	Ярослав Краснов	11.07.1996
30	Михитар Захарян	06.02.1991
75	Роман Изосимов	21.06.1997
7	Алексей Курзенёв	09.01.1995
14	Игорь Бугаенко	05.08.1994
25	Вячеслав Бобылёв	08.04.1997

Главный судья: Артур Фёдоров (Петрозаводск)
Помощники: Максим Руденко (Калининград)
 Дмитрий Строганов (Москва)
Резервный судья: Максим Перезва (Раменское)
Инспектор матча: Игорь Котковский (Москва)

АНОНС



«САТУРН» - «РОТОР-2»

ФОНБЕТ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
 ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА
 ГРУППА «ЦЕНТР» · 8-й ТУР
 8 СЕНТЯБРЯ · ПЯТНИЦА · 19:00
 РАМЕНСКОЕ · СТАДИОН «САТУРН»

